

AHFSZ Friss

2024.07.25.

Az Audi Hungária Független Szakszervezet tájékoztatója

Közös termelésbejárás Németh Kingával a G80-ban

2024.07.18-án közös csarnokbejárást szerveztünk a járműgyártás összeszerelőüzemének éjszakai műszakjában Németh Kingával, az Audi Hungária Zrt. személyügyért és szervezetért felelős igazgatósági tagjával.

Zsidi Dávid, az Audi Hungária Független Szakszervezet Járműgyári elnökhelyettesének közbenjárásával a partnerség jegyében elindított együttműködés részeként egy éjszakai üzemlátogatás került megszervezésre, melyen főszerepet töltött be Németh Kinga, személyügyért és szervezetért



felelős igazgatósági tag. A bejáráson az AHFSZ vezető tisztségviselői közül jelen volt még szakszervezetünk elnöke Háromi László, Majer Zoltán és Ruff Péter elnökhelyettesek, illetve Németh László, a járműgyár összeszerelő üzem szakszervezeti főbizalmija is.

A bejárás alapvető célja volt, hogy egy közvetlen párbeszéd induljon az igazgatóság tagjai és a munkatársak között, megismerjük a csarnokban dolgozó kollégáinkat érintő aktuális kihívásokat, munkakörülményeket, valamint mely témák foglalkoztatják Őket.



Utunk során a gyártócsarnok elején, közepén és végén is több területet és szalagszakaszt érintettünk. Az indulást az éjszakai műszakkezdés elejére időzítettük és az eredeti terveink alapján másfél órára tervezett időintervallumot három és fél órára, azaz hajnali fél kettőig toltuk ki, hiszen nagy örömünkre több kollégánk is élt ezzel az új, talán

mondhatni szokatlan lehetőséggel és elmondták a jelenlévőknek a gondolataikat, érzéseiket, valamint lehetőség volt mind Kingától, mind az elnökség tagjaitól kérdezni és informálódni is. Ezúton is köszönjük azon munkatársaink véleményét, észrevételeit és kérdéseit, melyek megosztásával megtiszteltek bennünket.

Visszatérve a G70 szakszervezeti irodába röviden értékeltük a tapasztalatokat és levontuk a következtetést, hogy sikeresnek és eredményesnek tekintjük a kezdeményezést és a jövőben is folytatni fogjuk az ilyen irányú közös munkát, hogy a gyár lehető legtöbb területére el tudjunk jutni az igazgatóság tagjaival. A jövőre való tekintettel egy optimalizálást is megfogalmaztunk. A következő bejárások alkalmával a terület meghatározását a vállalatvezetésnél jól bevált, sokak által ismert „dobókockás” módszerrel fogjuk meghatározni, illetve az időtartamra vonatkozólag is hosszabb időtávval fogunk tervezni. Bízunk benne, hogy a következő bejárások alkalmával is hasonlóan aktív kollégákkal tudunk majd találkozni.

